

他们是缺, 缺人性

温州“山寨急救车”致人病危, 副院长笑着回应: 我们是缺, 缺管理



视频截图

□据《北京晨报》

拨打正规急救电话, 却来了一辆假冒120急救车。近日, 一次未成功的转院, 造成浙江温州市民黄先生命悬一线。救护车为什么成了“送命车”? 经查, “山寨急救车”隶属温州华侨骨伤医院, 该院副院长吕爱莲在接受采访时笑言: 我们是缺, 缺管理。

病人上救护车几分钟 后大出血

温州市民黄先生是一名危重病人, 在医院重症监护室里住了40多天。因为病情需要, 准备从温州转至杭州治疗, 其妻林女士拨打120寻求急救车辆用于跨市转院。

林女士说, 120接线员提供了温州市急救中心的固定电话, 自己通过这个电话进行联系, 随后一辆救护车来到医院与其对接。

6月3日, 黄先生离开重症监护室上了这辆救护车, 准备转院去杭州。林女士说: “我丈夫上车后, 戴上救护车上的呼吸机, 马上就出问题了, 他

拼命摇头, 表示不舒服, 紧接着就呼吸困难。”

黄先生的姐姐黄映说: “拔掉呼吸机后就发现病人肺里大出血了。”转院已无可能, 黄先生立即被重新送入重症监护室抢救。次日, 医院下发了两次病危通知书。

出事后, 林女士的亲属们发现, 这辆救护车不仅仅是呼吸机有问题, 车子本身以及跟车的医生, 都不是温州市急救中心的。

那辆“山寨急救车”, 实为民营的温州华侨骨伤医院所有。

“山寨急救车”所属医院受处分

据了解, 医院在病人转院之前有一整套评估程序。但是当日跟林女士等家属对接时并没有120的医护人员, 来人自称是120的, 但实际上是这辆救护车的驾驶员胡某。

温州华侨骨伤医院副院长吕爱莲告诉记者, 该车是经市卫生部门备案的正规救护车, 但并不具备承担院前急救、院后处理任务的资质。

至于为什么自家医院的救护车准备将一个其他医院的危重病人送往杭州, 吕爱莲称完全不了解这个情况。

对于记者提出该院是否缺少管理设备和员工办法的疑问, 吕爱莲笑答: “我们是缺, 缺管理。”

目前, 对于温州华侨骨伤医院因救护车违规转运危重病人和医院管理混乱的情况, 温州市卫生局给予该医院记过处分, 对于责任认定, 则需医疗鉴定结果出来后才定论。

120人员被曝提供信息 收回扣

采访中, 救护车驾驶员胡某向记者提供了一个平日不公开手机号码, 说平时有两个120的工作人员通过这个号码向其提供急救信息。

据了解, 这次从温州到杭州的转院护送费用是4000元。胡某在这个灰色链条里面不仅当驾驶员, “代表120”联系病人家属、同病人家属签合同, 也负责寻找执业医师跟车, 一人分饰多角。“给发信息的人每一单提成20%。”胡某说。

幢幢房子一个样 我家到底在何方

南京一小区91幢楼房外形相似, 老外找不到家大哭

□据 人民网

近日, 刚来南京一天的法国人Royer“摊上了大事”。看着眼前小区里91幢长得一模一样的楼房, 老外傻了眼: 他找不到家了! 朋友电话联系不上, 想找小区保安问路, 可他不会中文, 保安不懂英语, 比划半天对方也没明白他什么意思, 这个老外急得坐在小区大门口哭了起来。

看着焦急的小伙儿, 爱莫能助的保安帮他报了警。3分钟后, 一名民警上前用娴熟的英语跟小伙攀谈起来。

检查过老外的护照后

民警得知, 小伙儿叫做Royer, 法国人。平复情绪之后, Royer告诉民警, 自己刚到中国, 就住在身后的这个小区, 晚上自己独自出门办事回来后, 找不着家了。

想了半天, 小伙儿告诉民警, 自己住在16层, 大门上贴了一个红色的“福”字。

此时已经接近凌晨1点, 大伙最终将寻找范围确定在小区北面的几幢公寓, 然后逐一排除。“这个好像就是我的家, 我记着这个‘福’字。”当走到某幢楼某号房间时, 小伙儿用钥匙打开了房门。找到家后, 小伙儿不断地用并不流利的中文说着“谢谢! 谢谢!”

北大校花袁佳怡被曝哈佛学历造假

□据 大洋网

据台湾媒体报道, 刚成为2013世界葡萄酒皇后中国代表的北大校花袁佳怡, 开心没几天, 就被网友无情指出, 她大有问题。有人怀疑她哈佛大学和北大的学历造假, 袁佳怡和男友过去的亲密合照也被翻出疯传。她近日在微博上反击, 劝网友不要浪费时间攻击她。



袁佳怡 (网络图片)

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值